

PREGÃO ELETRÔNICO 112/2023
Processo Administrativo nº 23250/2023

ESCLARECIMENTO SOBRE O TERMO DE REFERÊNCIA Nº 01

Dúvida: Foram disponibilizadas 2 planilhas para composição de preços da licitação DESO 110-23, (conforme apresentação das imagens abaixo). Qual das duas composições devemos considerar para elaboração do desconto?

Resposta: -Deve ser considerada a planilha apresentada na “imagem 01”, com os preços globais dos relatórios e preços unitários para os serviços de campo.

Dúvida: Gostaríamos de solicitar a composição do BDI (visto que as planilhas disponibilizadas informam um percentual de 26,44) e a composição de encargos sociais. Entendemos que diante da ausência dos documentos, devemos apenas apresentar a planilha com os preços unitários. Correto?

Resposta: Correto.

DIANE SANTOS PINHEIRO
Pregoeira